日本アニメーション学会第25回大会
発表概要について
1. 配布方法
発表概要は、PDF形式で大会WEBサイトからダウンロードする形で参加者に提供されます。
2. 使用言語
日本語
3. データ形式
 同梱のWordファイル(JP_JSAS2023_individual_presentation_Template.docxもしくはJP_JSAS2023_panel_presentations_Template.docx)をテンプレートとして用いてください。
4. 字数
 本文1200字以内とします。脚注や図版を入れる場合は字数を減じてください。
※パネル発表の場合は、発表者全員の概要の字数（改行等こみ）を合わせて1200字以内となります。
5. 主題・副題
　主題は必須ですが、副題は任意とします。副題を付ける場合は、文頭に――（全角ダッシュ×2）を
入れてください。
6. 用字用語
 本文（日本語）の句読点は「、」「。」を用いてください。『アニメーション研究』に準じ、原則として本文中における数字、ローマ字は半角、括弧などの記号は全角とします。
7. 提出方法
 WordとPDFの両データを、指定のメールアドレス宛にご送付ください。
